

万爱千恩百苦 疼我孰知父母

# 夏令营之感恩成长日记

“谁言寸草心，报得三春晖。”感恩是一种情怀，更是中华五千年文明孕育的传统美德。现代社会，经济发达，信息繁杂，孩子们的价值观、人生观也越来越多元化。很多家长只重视孩子的智力投资，而忽视孩子的道德教育和人格培养，从而造成孩子性格上的缺陷。2012小记者“和平使命”军事文化夏令营特设感恩教育，着重培养孩子的感恩意识，使小营员们懂得感恩，并怀着一颗感恩的心开始漫长的人生之旅。让我们一起来看看小营员们的心理成长历程吧！

朱姝宁

我从来都觉得妈妈对我的爱，是那样理所当然，有时候还埋怨爸妈不关心我，直到今天开了一次感恩主题晚会，我才真正懂了爱的真谛。

我现在才真正明白了，爸爸妈妈对我的爱从未改变……我在心里暗暗发誓，以后一定要好好学习，报答父母！

“感恩的心，感谢有你……”这熟悉的歌声在耳边响起。现在，我明白了感恩是多么重要。爸妈，我爱你们！

王琦真

妈妈，我不知道该怎么表达，仅仅这短短的两天时间，让我懂得了太多，可能比我在家两个月都懂得多……

我从人生第一次站军姿，到吃集体饭，到一起过集体生活，到第一次穿军装、玩对讲机……

今天下午，我还经历了人生的第一次会操，它是一种检阅训练成果的方式，会操很辛苦，为了这个，我们一直在练习步走、立正、稍息……

妈妈，我在这里过得很好，玩得很开心，

请您放心。

翁子琛

在来夏令营的第一天，我和小伙伴们欢聚一堂。我们一起玩游戏、吃饭、训练……

在吃饭时，外面下起了瓢泼大雨，我们一边听雨声，一边把饭吃得有滋有味。在晚上，我们去听国学大师的演讲，他们的演讲很精彩。

在这里，我学会了自己洗衣服、叠被子，回家就可以帮爸爸妈妈干家务活了。

温馨提示：

1.A计划：7月14日第三期开营、7月19日第四期开营、7月24日第五期开营、7月29日第六期开营（每期6天）。洛阳市记协小记者540元，洛报小记者690元，非小记者740元。

2.B计划：7月14日第二期开营、7月24日第三期开营（每期11天）。洛阳市记协小记



者1050元，洛报小记者1200元，非小记者1250元。

3.适合对象：7岁~16岁在校中小学生。

4.总部报名地点：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室，还可就近选择各读者服务中心报名。

5.总部报名电话：63232410（双休日正常报名）。

我市文化学者相聚夏令营大讲堂

## 学者上演群英会 滋润小苗知感恩

□本刊驻营地记者 尚春辉

乔仁卯、李少咏、姚智清、刘双贵……随着一位位我市文化学者走进2012和平使命军事文化夏令营，便注定了本次夏令营的与众不同，更标志着具有10年品牌的洛阳日报报业集团夏令营走入新的辉煌。

何谓三皇？何谓河洛？

当市文学艺术研究会执行会长、河洛文化论坛执行主席乔仁卯用诙谐幽默、浅显易懂的语言开启了本次夏令营国学大讲堂的序幕，专题讲座《河洛文化折射出的中华文明史》从三皇五帝溯源华夏文明，到五大都城遗址阐释河洛文化的博大精神，进而勾勒出源远流长的洛阳历史，让孩子们从历史中感受中华文明的博大精深，从而培养孩子们热爱历史、热爱华夏文明、热爱家乡故土的情愫；为孩子们



注入浓厚的人文思想气息，引导孩子们传承中华文明，从而使孩子们充分领悟到“感恩”的真谛，让他们怀着一颗感恩的心，开始漫漫的人生之旅。

翩翩少年习礼仪，举手投足皆风采。课

堂上，洛阳师范学院文学与传媒学院姚智清副教授全面讲授了《弟子规》和《三字经》，现场耐心地回答小营员们提出的问题，小营员们认真地听讲，脸上露出收获的喜悦。孩子们越听越投入，姚老师越讲越起劲，不时地向大家提出问题，孩子们都争先恐后地抢答。其中，姚老师还和孩子们一起背诵了多首唐诗。课堂上不时传出一阵阵掌声、诵读声、欢笑声……

一封家书，尽显营员风采。

当小营员们正在品尝、回味这份丰盛的历史文化、国学启蒙大餐，从中领悟国学的博大精深，领悟“感恩”的真谛时，老师们又开始了写作入门讲座，着重讲授了家书的写作。当月亮挂上树梢的时候，小营员们开始了一封封家书的写作，他们怀着一颗感恩的心，开启了漫漫的人生之旅。

## 决胜小升初 小记者“五至六年级全科培训班”火热招生

您是不是觉得孩子面临升学考试竞争压力大，是不是觉得名校对孩子的外语要求太高，是不是还在担心小学与初中孩子想要衔接课程难度太大；是不是认为自己的孩子不能够轻松应对“小升初”。如果是，那就赶紧报名参加洛报集团小记者俱乐部，特别推出的“小记者五至六年级全科培训班暨小升初培训课程班”吧！

这里云集优秀学员，遴选优秀教师担纲教学，营造出比学赶帮的学习氛围，培养脚踏实地的学习精神，为精英学子适应名校更大的竞争压力奠定良好的基础。培训班将秉承一条龙的教学理念，通过基础知识梳理，名师心理讲座等方式，从心理、学习方法上做好小学与初中的衔接，让学员与名校做到无缝对接，并能决胜小升初，直升名校。

小班授课，满额截止。详情咨询：62110660(涧西)63939039(西工)

培训内容	英语课 + 数学课 + 语文课		
五年级	一学年分两期授课		内部讲义 + 学校课程学习 夯实小升初基础
六年级	一学年分两期授课		全面打造小升初知识体系 全面奋战小升初
课程特色	1.测试入班 3.专业讲师 5.讲练结合	2.测试分班 4.内部教材 6.冲刺名校	特别通知： 凡参加入校测试的学生，将入选 名校档案库，可获得2013年名 校报考推荐机会

## 小记者天才作文班 本周精彩继续

现在，越来越多的家长意识到写作对孩子的重要性，学好作文将受益终生。暑假期间，很多家长致电小记者作文班，想为孩子找到写作妙方。为满足家长和孩子们需要，小记者作文班将于本周日举办“赢在新年级”作文公开课，为学生们解决写作难题。

小记者作文班采用生动有趣的教学方

式、多种多样的校外课堂，激发孩子的写作热情，教学成果颇丰，学员进步显著，多篇学员作文被刊登在《洛阳晚报》上，并有多篇学员习作获多项殊荣。读者可免费报名试听我们的课程，前20名赠送书包及精美礼品。想要孩子赢在新学期，学好作文，您可得把握好机会了！

暑假班内容更丰富：免费各科作业辅

导、手工练习、阅读、口才练习、绕口令练习、户外活动课等。让孩子们锻炼胆量，提升自信，开拓视野，广交朋友。

讲座时间：7月15日周日上午10:00“赢在新年级”作文公开课（请您尽早电话预约）。

讲座地点：中州中路数码大厦A座4楼

预约电话：63120208 18639291299

## 洛报读者旅游乐园

小记者“超级战舰”夏令营驶向快乐暑期



- 1.北京科技夏令营(7日)1680元/人；
  - 2.我到上海看世界(6日)1980元/人；
  - 3.放飞草原 拥抱蓝天(6日)1980元/人；
  - 4.北戴河 海底探秘(5日)1780元/人；
  - 5.放下书包 读桂林(6日)2080元/人。
- 以上项目凭小记者证优惠50元。

洛报读者专列游(报名就送全年《洛阳晚报》)

一、“土家风情园号”——湘西豪华空调专列：韶山、张家界、袁家界、凤凰古城、芙蓉镇6日游，1780元/人。

二、“冰城夏都1号”——闯关东避暑豪华专列：哈尔滨、长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔大草原、满洲里国门、中俄边境全景9日游，3280元/人。

三、“冰城夏都2号”——闯关东避暑豪华空调专列：哈尔滨、长白山天池、乌苏镇、黑瞎子岛、三江口、中俄边境、镜泊湖吊水楼瀑布(延吉、中朝边境)9日游，3580元/人。

电话：63232365 63232782  
66777866

地址：洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室新闻旅行社

## 洛报订户山水漂流节

到秀丽的伏牛山腹地——尧山第一漂，体验飞流直下的刺激，与清凉山泉一起飞舞，让自己掀起的心和兴奋的呐喊随河水一起起落，让自己的笑声在山水仙境里荡漾。开心漂流一日游周六发车，198元/人(报名即送50元订报代金券一张)

## 我和山水有个约会

仰韶峡谷山水秀，清泉幽径伴山风。在青山秀水、绝崖对峙、瀑流飞溅、潭泉相连、幽谷曲径的“世外桃源”里享受山野的清凉，在仰韶先民原汁原味的烧陶间、狩猎场、棚屋里感受黄河文明的渊源，同时与健壮的“阿力”和美丽的“阿布”进行游戏互动。

仰韶大峡谷一日游周六发车，78元/人(凭读者旅游卡)